
ＰＴＡ研修視察旅行

参加者アンケート 結果報告（抜粋）

１ 今回の研修視察旅行に参加して

○1 大変よかった →５５％

○2 よかった →４５％

○3 普通 →０％

○4 もう少し →０％

○5 悪かった →０％

＜新潟南高校＞

・新潟南高校は、先生方が熱心で現役合格が多い。

・他校での学習への取り組みが分かり良かった。

・中等との違いがよくわかった。新潟南高校のすべての先生方の生徒への対応がすば

らしいと感じた。

＜新潟大学＞

・創生学部について具体的な話を聞くことができて良かった。問題解決に取り組む難

しさも感じた。

・工学部で医学と連携した物づくりの研究を少し体験させてもらえたり、未来に役立

つ為の工学の話を聞けたりしておもしろかった。

・新潟大学は、堅苦しさがなくなって先進的な教育を目指そうとしている。

・文・理それぞれ１学部を選んだが、文系で２学部見たかった。

・子供が興味のある学部の先生のお話を聞けて良かった。子供にも見せてあげたい。

２ この研修に参加しようと思った理由を聞かせてください。

（最も当てはまる番号に１つに○印）

○1 視察先の大学が子の進学先として魅力的であったから。 →２９％

○2 大学についての基本的な知識と理解を深めようと思ったから。 →３９％

○3 伝統校である新潟南高校に興味があったから。 →１３％

○4 保護者同士の親睦が深まると思ったから。 →１３％

○5 その他 →６％

・地元の公立大を見てみたいと思いました。

・私の年間行事のひとつです。



３ 今回の研修を終えての感想を聞かせてください。

（最も当てはまる番号に１つに○印）

○1 今回の大学が子の進学先の候補としてよいと思えた。 →２７％

○2 大学についての基本的な理解が深まった。 →５２％

○3 伝統校の様子がわかった。 →９％

○4 保護者同士の親睦が深まった。 →９％

○5 その他 →３％

・人文学部の就職率を心配していたが、不安がとれました。

・講師の方の話が上手で、私が人文学部で学びたくなりました。

・もう少し参加者の集団行動を徹底させる必要性が多々感じました。

・新潟南高校は、私達が研修するより先生が研修した方がよいのでは？

４ 訪問を終えて、もっと知りたいことを聞かせてください。

(番号に○印、複数回答可)

＜新潟南高校＞

○1 入学後の学習内容について →５５％

○2 入学後の進路指導について →２８％

○3 卒業後の進路進学先などについて →３１％

○4 その他 →３％

・もともと学習する習慣のある子供達が入学していると思うので、中等と同じとはな

らないと思いますが、先生の目が行き届いている感じがしました。

・楽しいと思える学校生活がすばらしかった。

・ＳＳＨの課題発表を英語で行うとのことでしたが、科学英語等、特別な授業、プロ

グラムがあるのか知りたい。

・燕中等の生徒との生活・学習態度・時間の使い方等の差異、先生方の指導方法の違

いを感じた。

・子供を連れて同じ学年の授業を見学させたい。（特に９組）

・１年遅れの人はいるのか？



＜新潟大学＞

○1 入学後の学習・研究内容について →４５％

○2 入学後の学費(必要経費)や奨学金などについて →３１％

○3 卒業後の進路(就職先や進学先など)について →４１％

○4 その他 →３％

・就職率が高かったので卒業後の進路を知りたい。

・創生学部についてもっと知りたかったです。

・新潟大学について無知だったと思う。県内にこれだけの大学があれば進学先として

充分だと思った。

５ 来年度の計画について、ご意見をください。

（１） 実施時期について（記号に一つ○印）

ア ４月～７月ころ →４％

イ 夏休み期間 →４％

ウ ９月～１１月ころ →９２％

エ その他 →０％

（２） 日程について（記号に一つ○印）

ア 午前半日 →０％

イ 午後半日 →０％

ウ 1 日 →９３％

エ １泊 2 日 →７％

オ その他 →０％

（３） 行き先・訪問先について（記号に一つ○印）

○1 進学校（中等一貫教育校など）（記号に一つ○印）

ア 近隣 →１９％

イ 県内 →５９％

ウ 県外 →１５％

エ その他 →７％

・県内の中等の様子も知りたいです。

・その学校に行ける訳ではないのでどちらでも良い。



○2 大学等（記号に一つ○印）

ア 近隣 →２５％

イ 県内 →３６％

ウ 県外 →３６％

エ その他 →３％

・東京都内

・新潟大学は継続的に訪問したほうが良いのではと思う。

・朝早くてもよいので県外に行きたい。

○3 具体的な訪問希望先があれば記入してください。

・ＧＭＡＲＣＨのどこか

・東京大学

・東京学芸大学

・筑波大学

・東北大学

・金沢大学

・富山大学

・秋田国際情報大学

・長岡造形大学

・新潟高校

６ その他（感想、要望等）

・新潟大学の生協による時間がとれなくて残念だった。

・大学が夏休みで、講義の様子を見ることができなかったので、大学の夏休み以外に

実施した方が良いと思います。

・どうしたら子供のモチベーションを上げる事ができるか、もう一度考えて工夫した

いと考えました。

・大学だけで１日時間をかけて見学したいです。

・大学の中身を知ることが出来て良かったです。

・１人で参加し、知らない方ばかりでしたが、みなさん話しやすくて楽しく参加でき

ました。

・大学の各学部の見学が良かったです。

・子供も早めにこのような機会があるとよいと思いました。

・生徒を見るまなざしがやさしそうでした。


